附件1

关于做好市政协七届五次会议
新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的通知
市政协七届五次会议参会人员：
为落实新型冠状病毒肺炎疫情常态化防控工作要求，确保市政协七届五次会议顺利圆满召开，根据国家和省市疫情防控要求，现就做好市政协全会疫情防控工作通知如下：
会议秘书处成立疫情防控组，负责会议的疫情防控相关工作。委员驻地宾馆明确专门工作人员负责疫情防控联系联络工作，专岗专人专责。会议秘书处工作组和委员小组各明确一名负责人负责疫情防控工作。
一、扎实做好参会人员会前健康监测工作
会议报到前14天，参会人员每日早晚用水银温度计测腋下温度，自我观察有无寒战、咳嗽、腹泻等疑似症状，注意本人或家庭同住人员有无居住旅行、途径国内中高险地区、境外情况或有无接待来自国内中高险地区、境外人员情况等。如体温≧37.3℃（腋温，下同），或出现疑似症状，应及时就诊，并报告会议秘书处疫情防控组，排除疑似症状后方可参会。参会人员应于会前如实完整填写《健康申报表》，在报到时交给本组负责疫情防控的工作人员。
岱山、嵊泗参会人员应集中统一报到参会，其他参会人员自行前往委员驻地宾馆报到。如需乘坐公共交通工具，应加强个人防护，全程佩戴好一次性医用外科口罩，尽量避免饮水进食，与他人保持安全间距，途中尽量避免用手触摸公共交通工具上的物品，结束行程后及时洗手或进行手消毒。
会议所有参会人员应在报到前三天内完成核酸检测，做到应检尽检，检测结果由会议秘书处疫情防控组汇总。参加检测必须要求健康码为绿码、携带身份证。各县（区）参会人员的核酸检测由各县（区）政协按委员工作室委员名单（附后）及其他列席人员名单（另行通知），协调当地检测机构开展；其他参会人员的核酸检测由会议秘书处疫情防控组联系检测机构，于1月29日（上午8:30-11:30）在市行政中心二楼1号会议室集中进行。
不安排既往确诊病例、无症状感染者、密切接触者以及近14天有外省旅居史的人员作为会议工作人员。
有以下情况之一者，原则上不得参会：（1）会议报到前14天有境内高风险地区或境外旅行史和居住史，或被判定为新冠病毒感染者（确诊病例及无症状感染者）密切接触者以及密切接触者的密切接触者，未按照相关要求隔离医学观察满14天的；（2）已治愈出院的确诊病例和已解除集中隔离医学观察的无症状感染者，尚在随访及医学观察期内的；（3）无法出示会议报到前3天内核酸检测阴性报告证明的，或核酸检测结果异常的；（4）会议报到前14天每日健康监测中发现体温≧37.3℃或出现疑似症状，至会议报到时未排除传染病或仍存在身体不适症状的；（5）健康码非绿码，且无法排除异常情况的；（6）其他认为不适宜参会情况的。
二、认真落实会议期间各项防控措施
所有参会人员均须遵守疫情防控规定，进入会场、住宿宾馆等场所时须主动出示浙江“健康码”，接受体温测量和健康状况问询等工作，“健康码”为绿码且体温正常者方可进入。进入会场需佩戴一次性医用外科口罩，按工作人员引导入座，做到间隔有序。休会期间保持适当的社交距离，不扎堆聊天。
参会人员无特殊情况一律不得外出或者接待访客；如确需外出的，须经组织组组长同意，并在委员驻地宾馆出入口进行登记，报疫情防控组备案。每日前往会场前使用温度计自主测量体温，体温≧37.3℃不得参会，就地在房间内隔离并第一时间报告本组疫情防控负责人。参会人员前往行政中心参加会议和讨论，要集中乘车，实行点对点接送。
参会人员加强自我健康管理，做到勤洗手、住所常通风、不串门；就餐采取全自助式，参会期间不得外出就餐，不接受外卖送餐服务；进入电梯等密闭环境时，佩戴一次性医用外科口罩。
三、积极配合做好疫情应急处置工作
参会人员如出现发热、咳嗽、腹泻等症状时，应立即做好佩戴口罩等防护措施，第一时间报告本组疫情防控负责人，并由该负责人及时报告会议秘书处疫情防控组，配合做好临时隔离观察、定点医疗机构转运诊治等处置工作。
参会人员如出现新冠肺炎疑似病例等突发情况，应积极配合相关部门做好流行病学调查、密切接触者的集中隔离医学观察和消毒，以及限制人员聚集、活动区域封锁等工作。
严格遵守会议纪律和疫情防控要求，任何单位和个人不得擅自发布疫情相关信息，违反相关规定的将依法追究有关单位和个人的责任。
疫情防控组联系人：汪朝柱，18358076799（686799）。
市政协委员县（区）工作室委员名单
（共117人）
一、市政协委员定海区工作室（40人）
王良红  毛  凯  卢国平  叶晓波  竹晓岚  刘勇平  
孙  毅  李忠峰  吴红飞  何优芬  何晓颖  余  斌  

沈  娜  张高俊  张惠芬  陆沧波  陆翰恺  陈  斌  

陈礼松  陈彦霏  林世军  林志刚  林燕红  郏山君  

周芷羽  周国儿  胡国海  夏永年  夏高方  夏增富  

柴  娜  徐文春  徐立波  徐训军  徐和能  翁红亚  

陶性于  屠定玉  虞  杰  虞海舟
二、市政协委员普陀区工作室（35人）
丁  燕  丁宏斌  王军挺  水开明  叶文锋  史海东  
史海祥  邬大为  刘  娜  刘习渊  刘永勇  汤冰倩  

孙和军  孙燕芬  李家兴  杨海滨  吴壮青  吴建军  

吴萍儿  沈  聪  张  伊  张禾波  陆林海  陈  红  

陈敏芬  林  立  周  艳  周昶吉  赵园园  赵雪君
钟碧峰  徐斌立  诸葛明海  韩国勇  鲍中南  

三、市政协委员岱山县工作室（23人）
马一博  马亚飞  王  益  王永良  方海英  田  辉
戎平安  戎君斌  刘志君  刘奋伟  吴永宽  陈  强
陈雅君  陈海平  范海波  罗朝晖  金海平  胡国南  

俞明富  俞赛飞  夏赛丽  释照慧  潘  洁  

四、市政协委员嵊泗县工作室（19人）
王  燕  王松国  王聘钧  方伦益  孔爱芬  刘红飞
刘贤波  孙梅雪  苏明兆  杨小芳  吴建国  狄承勇
陈健华  林  琳  金  瑛  郑晓红  黄迎春  傅雅芳
曾琼霞
